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Anrebpa

e Dopmyna KopHeln KBagpaTHOro ypaBHEHUNS:

_—bifﬁ

,rge D = b2 - 4ac
2a

X
® Ecnu kBapgpaTHbIN TpexUneH ax? + bx + ¢ UMeeT ABa KOPHS X, U X,, TO:
ax2 + bx +c =a(x - x,)(x - x,)

Ecnu kBagpaTHbIN TPEXYNEH ax? + bx + ¢ NMeeT eANHCTBEHHbIN KOPEHb X, TO:

ax2 + bx + ¢ = a(x - x,)?

® ABcumncca BepLUMHbI Napabonbl, 3aAaHHON ypaBHEHMEM Y = ax? + bx + c:
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X.= ——
0
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e Oopmyna n-Horo YneHa apudmeTnyeckon nporpeccun (a,),
NepBbIN YNEH KOTOPOW paBeH a;, a pa3HOCTb paBHa d:

a,=a;+d(n-1)

e Dopmyna cymmbl NepBbIX N YEHOB apudMeTUYECKON Nporpeccuin:

— (a1 i an)n
2

Sh

e QDopmyna n-HOro YneHa reoMmeTpmn4eckon nporpeccum b,
NepBbIN YNeH KOTOPOW paBeH b, a 3HameHaTeNnb paBeH J:

bn = b1 . qn—1

® Qopmyna cymMbl MEpBbIX N YEHOB
reomMmeTpu4ecKom Nnporpeccumn:

q" - 1)b,
q-1

5=



e Qopmynbl coKpaLEHHOIO YMHOXEHNS:

(a + b)2= a2+ 2ab + b2

az-b2=(a-b)(a-Db)

(a-b)2=2a2-2ab + b2

e CBoucTBa apndpmeTHeckoro KBagpaTHOro KOpHs:

JE:\/a_-JEanaZO, b>0

e CouncteacrteneHn npua>0, b>0:

an=

an.am = gmm  (gn)™ = gnm (%) " bn
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(ab)n = an-bn

e Tabnuua kBagpaTtoB uenbix Yncen ot 0 go 99:

NecaTtkun

2 W DN

o ol

100
400
900
1600
2500
3600
4900
6400
8100

121
a4
961
1681
2601
3721
5041
6561
8281

2
4
144
484
1024
1764
2704
3844
5184
6724
8464

3
9
169
529
1089
1849
2809
3969
9329
6889
8649

Va npna=0, b>0

=

an

EonHuubl

4 5

16 25

196 225
576 625
1156 1225
1936 2025
2916 3025
4096 4225
9476 5625
7056 7225
8836 9025

6
36
256
676
1296
2116
3136
4356
5776
7396
9216

49
289
129
1369
2209
3249
4489
9929
7569
9409

64
324
784
1444
2304
3364
4624
6084
1744
9604

81
361
841
1521
2401
3481
4761
6241
7921
9801



[eomeTpus

e Cymma yrnoB Bbinyknoro n-yronbHuka pasHa 180°(n - 2).

¢ CpepHsis NUHUS TpeyronbHKa 1 Tpaneymu:

MN — cpepHsis nuHus B BC || AD B C
MN || AC Xy MN — cpepHss nuHns )4
AC M N MN || AD M N
MN = —- S
2 X % BC + AD ) £
A c MN=—7 A

¢ OnncaHHas n BNucaHHas OKPY>XXHOCTIU NMpaBU/ibHOIo TpeyrosibHMKa:

av3 a\/3—

R = r=
. 3 ] 6
R_° h
B aZJS— r 9 _ aJ3—
S = h =
4 2
B [ins TpeyronbHnka ABC co ctopoHamn AB=¢c, AC=b, BC = a:
o a__ b _9R R — papuyc onucaHHoM
@ sinA sinB OKPY>HOCTM
A b C

c2=a2+b2-2ab:-cos(C

[innHa okpy>kHOCTU:
C =2mr
Mnowapb kpyra:

S =mr2



¢ [lnowapaw ¢uryp:

MpsimoyronbHbIN Tpaneuus
TPeyronbHuK

a+b

>

[lapannenorpamm

1 S=ah,

S=ab-sinY
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Cknpka
Ha NOAroTOBKY

k 0['3 po 50%
No NPoOMoKoay

S= -h
mna—g 2
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Cc a
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F S=—ah
b 2"
o Teopema Mudaropa: a2 + b2 = c2

e OcHoBHoOe TPpUroHomMeTpun4eckoe ToXXaecTBoO:
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sin2a +cosz2a =1

HeKOTOpre 3Ha4YeHnda TpPUroHoMeTpnvHeckKnx d)yHKLI,I/II\/'I

a [papgychbl 0° 30° 45°
sin a 0 -% %;
cos a 1 % %
tga 0 %? 1

60° 90° 180° 2710°  360°
Ty 0 a4
1
2 0 -1 0 1
V3 - 0 - 0



